

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 39 (10431)
ЧЕТВЕРГ,
25 СЕНТЯБРЯ 2025 г.

Цена в киосках
«Роспечати» – 30 рублей.
12+

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издается с января 1974 года
г. Губкин, Белгородская область

Ирина Пьяных:

«30 сентября
исполнится 24
года, как Губкин-
ский театр для
детей и молодё-
жи вдохновенно
и воодушевлённо
работает для
зрителей, включая в репертуар
лучшие произведения...»



стр. 11

● 27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Воспитание через музыку

В этом году музыкальный руководитель детского сада №19 «Светлячок» Анастасия Качунова занесена на Доску Почёта молодёжи Губкинского городского округа в номинации «Наука и образование».

Это признание её профессионализма и ответственного отношения к делу. В её копилке наград ещё одна значимая победа: в 2021 году заняла второе место в профессиональном муниципальном конкурсе «Педагогический дебют».

Анастасия родилась в селе Сергиевка. С детства увлекалась музыкой и вокалом. Выступала на сцене сельского ДК вместе со своими сверстниками, радуя односельчан. Поэтому после окончания девято-го класса школы поступила в Губкинский музыкальный колледж на отделение хорового дирижирования. Ещё будучи студенткой начала первые шаги в профессии в родном ДК аккомпаниатором. Получив диплом, создала семью, но это не помешало ей заочно продолжить образование в Белгородском институте искусств и культуры.

Молодая семья обосновалась в Губкине. До первого декрета Анастасия Романовна успела поработать воспитателем в одном из городских детских садов. С рождением сыновей на собственном примере поняла, что дети – большое счастье, радость и главный смысл жизни.

Когда собралась выходить из декрета, место музыкального руководителя в детском саду «Светлячок» было вакантным, и молодой специалист с удовольствием устроилась туда на работу.

Профессия музыкального работника в детском саду очень многогранна: это не просто разучивание и исполнение песен с малышами, это важная педагогическая работа, направленная на гармоничное развитие личности ребёнка через волшебный мир музыки. Эта должность требует не только музыкального таланта и знаний, но и психологической чуткости и неподдельной любви к детям. Музыкальные занятия в детском саду посещают все дошкольники, даже представители ясельной группы. Музыка сближает детей, учит делиться эмоциями, проживать чувства, дружить, развивать творческое мышление.



«Я очень быстро поняла, что заниматься с детьми музыкой мне по душе. К своей задаче подхожу серьёзно, ведь понимаю, насколько это важно для эмоционального развития малышей. У многих с юного возраста начинают открываться таланты, нужно вовремя их разглядеть и направить ребёнка. На занятиях музыки дети учатся взаимодействовать в команде, проявлять себя. Словом, мы помогаем им развиваться», – говорит Анастасия Романовна.

Молодой специалист поделилась, что в детском саду сложилась великолепная команда единомышленников во главе с целеустремлённым, активным руководителем Инной Куриных, которые горят общим делом –

воспитанием детей. Признаётся, что каждый день идёт на работу с хорошим настроением.

«Детский сад – это место моей силы. Я тоже учусь у детей каждый раз чему-то новому. Наши маленькие друзья – искренние, эмоциональные, всегда встречают с улыбкой», – говорит она.

В свободное от работы время Анастасия поёт в муниципальном вокальном ансамбле «Гравитация». Положительные эмоции талантливый педагог дошкольного образования, помимо работы, музыки и сцены, черпает ещё в своей семье и путешествиях.

Анна Шамраева
Фото Вадима Москалевы

Уважаемые работники дошкольного образования!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Именно в дошкольном возрасте закладывается фундамент личности, поэтому ваш вклад имеет решающее значение для будущего наших детей и всего общества.

Изо дня в день вы окружаете губкинских малышей заботой и вниманием, щедро делитесь своим душевным теплом, помогаете им раскрыть свои таланты и развиваться интеллектуально. Вы помогаете юным жителям нашего округа знакомиться с миром, учите их работать в команде, быть трудолюбивыми, уважать старших, быть добрыми, дружными и честными. Благодаря вашим знаниям, чуткости, профессионализму и искренней любви к детям, дошкольные учреждения нашей территории становятся местом радости и счастья.

Мы верим, что ваш опыт и мастерство помогут вам воспитать достойных граждан – будущую Команду Губкина, привить юным губкинцам любовь к Родине!

Выражаем искреннюю признательность за ваш неоценимый труд, преданность делу и постоянную заботу о будущем поколении.

Особые слова благодарности сегодня звучат в адрес ветеранов дошкольного образования. Ваш опыт и преданность профессии заложили прочный фундамент современного воспитания, а ваша доброта навсегда осталась в сердцах ваших воспитанников. Спасибо вам за преданность призванию, за ласку и строгость, которые помогли вырастить столько замечательных людей. Пусть ваша мудрость ещё долго служит примером для новых поколений педагогов.

От всего сердца желаем всем сотрудникам дошкольных учреждений крепкого здоровья, счастья в личной жизни и благополучия, неиссякаемой энергии и удовлетворения от работы. Пусть ваши воспитанники радуют вас своими улыбками и успехами!

Михаил Лобазнов,
глава администрации
Губкинского городского округа

Галина Колесникова,
председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа

Уважаемые воспитатели и все работники дошкольных учреждений!

От лица всех белгородцев поздравляю вас с профессиональным праздником! Мы всецело доверяем вам самое дорогое – наших малышей.

Это самые добрые и внимательные люди, которые проживают с маленьким человеком очень важный период роста и развития, закладывают полезные привычки и интерес к окружающему миру, формируют личность будущего гражданина и патриота, учат дружить и взаимодействовать в коллективе. Сколько мудрости, терпения и внимания требуется от воспитателей, няней, всех работников детских садов, чтобы юные белгородцы росли здоровыми, любознательными, доброжелательными.

В Белгородской области порядка 500 детских садов, включая частные, в 230 школах созданы группы для дошколья. Сегодня полностью удовлетворена потребность в дошкольных учреждениях и стоит задача по формированию образа детского сада, как современного пространства детских инициатив. За 2021-2025 годы сдан в эксплуатацию 21 новый детский сад, 45 открылись после капитального ремонта, ещё 4 – в стадии строительства. Планомерно укрепляется материально-техническая база и кадровый состав.

С 53 тысячами ребят работают почти 15 тыс. человек, 8 тыс. из которых – педагоги. В этом году в дошкольные учреждения пришло на 20% больше молодых специалистов, чем в прошлом. В регионе действует комплекс мер поддержки работников образовательных учреждений, особенно сельских. Ежегодно около 500 педагогов за особые профессиональные успехи получают гранты на оздоровление в санаториях области, а с 2022 года вручается награда «Заслуженный воспитатель Белгородской области».

Мы гордимся, что несмотря на тяжёлую оперативную обстановку коллективы и отдельные сотрудники белгородских детских садов постоянно совершенствуют свою деятельность, получают самую высокую оценку на конкурсах профессионального мастерства федерального уровня. Это говорит о том, что в наших детских садах трудятся увлечённые и творческие люди, которые постоянно ищут и предлагают новые формы и методы работы.

Нынешние малыши развиваются творческие способности, знакомятся с миром профессий, готовятся к школе, осваивают азы безопасности, в том числе информационной. В рамках непрерывного IT-образования свыше 9000 детей осваивают основы алгоритмики. Огромное внимание уделяется спортивно-оздоровительным мероприятиям, к примеру, 7000 ребятишек обучаются плаванию, более 4000 вовлечены в проект «Футбол для всех». У ребят яркая насыщенная жизнь, полная открытых и новых впечатлений. И всё это благодаря вам, дорогие наши хранители детства.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов, радости, благополучия, а также благодарных и послушных воспитанников!

Вячеслав Гладков,
губернатор Белгородской области